

流年預測

文·譚雲龍



庚子年一片灰暗

又到了與各位讀者會面的時候，去年筆者寫己亥年一片陰霾，現在執筆之時還未到鼠年立春。大家注意，現在新型冠狀病毒的爆發期，還屬於在己亥年發生。今年到底又如何？細看今年四柱八字為傷食生財之局，可惜本命身弱不能任財，財為忌神而無比劫幫身制化，再回看月令一點甲木印星，本來甲木當令可以生火，奈何日時酉丑會金剋木，地支子水本可生甲木，但子丑一合成化反制其水之功能。胎元己巳會日時兩柱成巳酉丑金局，借年干庚金成化，甲木無力生火。甲木主政府，領導階層受強金所制不能發揮其木生火之應有效力。還有原局胎元己巳與寅相刑，應政府、環境、管治受損。本年之小限為壬午，本來流年日干丁火可以通根得祿在午，奈何與午柱相沖並與命宮壬午成伏吟局象，今年成滿盤剋爻加又不能成從格，日主燭光之火被土掩埋，生火之甲印木被金局所剋，主今年流年一片黑暗，政府管治無力受制，樓宇經濟定走下坡。期望命宮小限的壬水與日主丁火相合，通根於月令寅木，可以絕處逢生。

而從風水角度去看，本年7赤兌金入中，成中宮73、74交戰，應官非盜賊之數，主全球政治經濟爭拗不斷。又退氣財星入中，主全球經濟金融貿易不吉。今年八白財星飛臨西北方，主北歐、丹麥、瑞士、芬蘭、瑞典、挪威經濟貿易一片好景。中國、蘇聯今年有3碧璫尤星飛剝，雖然有金木交戰，73亦有相合之情，中國、蘇聯今年在世界貿易政治不斷爭拗中而獲益。歐洲國家、英國九紫離火飛到戌火燒天門局象，政治貿易爭拗不斷。注意今年日本、南北韓有五黃凶星飛到，需小心農曆二月及十一月為最嚴重事故，火山爆發、大地震、海嘯，天災人禍，凶險之至，小心為上，少去這些地方。南方香港和東南亞一帶，泰國、馬來西亞、星新加坡、印尼有二黑病星飛到，這些地方政府爭拗繼續不停，香港尤其嚴重，整年深受23鬥牛煞之影響，沒有停止的現象。

因為香港為中國之南大門，也正應了三八離震木為朋之先天木數，正是三八損小口，不利青少年人也。

再從官派命理方面看，今年白虎、喪門、吊客、病符四大凶星全部飛臨，主今年財運、經濟、政治一切不吉，尤以上半年春夏最為凶險。秋季有歲破，主金融經濟全面走下坡，喜幸冬季有二大吉星六合、天德加臨，此時環境稍為轉好。

命宮 痘符 壬午 大耗、歲破
身宮 吊客 戊子 太歲、劍鋒
胎元 青龍 己巳 小耗、月德
流年 白虎 庚子 太歲、劍鋒
小限 痘符 壬午 大耗、歲破

《流年》

白虎 庚子 太歲、劍鋒
天狗 戊寅 喪門、地喪
歲破 丁丑 青龍、太陽
六合 己酉 天德、貴神

(一)命理上看，寅巳刑，主政治環境還是很動亂。

(二)風水上，退氣財星入中，全球金融經濟環境不吉。

(三)從八字看，胎元、命宮成伏吟之象，為丁火之祿受刑冲，干祿逢沖，吉也成凶。

(四)卯主樓宇被剋刑太重，投資買樓定要非常小心。

(五)官派命理看，上半年留意有大車禍、海難事故。

(六)寅巳刑，需留意旅遊、酒店、銷售、航空、運輸行業一片慘淡。

(七)今年好好保住份工作，不要輕言轉工。部份行業失業率升至8至10%。(本篇完)

(筆者寫於庚子年正月初五日)

譚雲龍網址：www.fengshui-master.com.hk/tamyunlung

譚雲龍電子郵件：tam@newlife.com.hk

